

8岁白血病男孩病情恶化

家人打算捐赠遗体回报社会

一个8岁的小男孩,在与白血病抗争的4年多的时间里,历经无数痛苦,可以说,在他的人生当中,一半的时间在与病魔“战斗”。如今,面对高额的医疗费和不断恶化的病情,他的父亲说:“现在,我打算联系红十字会,等到孩子离开的那一天,把孩子的遗体捐赠出去,让孩子这8年的人生画上一个圆满的句号。”

■4岁时查出了白血病

宋传增今年8岁,家住滕州市木石镇西峭村。父亲宋士杰是一个地地道道的农民,四年前,宋士杰发现儿子和别的小朋友不一样,于是去了滕州市中心人民医院检查,检查结果却如晴天霹雳——白血病。之后宋士杰带着孩子东奔西走四处求医。2013年,经过多次化疗,小传增的病情好转,他也如愿以偿和其他小朋友一样走进了课堂。不料,在2014年春节前夕,小传增出现发烧和呕吐的症状,经医院确诊是白血病复发,为此,宋士杰再一次陷入了迷茫。据介绍,这位陪着孩子与病魔抗争的伟大父亲也是重病缠身,在他的病历上,“肾衰竭”几个字似乎给这个看起来非常坚强的父亲披上了“坚持”的外衣,或许,这四年,对于一个父亲来说,自己的病与儿子的病比起来不算什么,至少,他要让孩子在自己的怀里感到温暖和安全,让儿子充满活下去的希望。

■身体虚弱但仍想上学

据介绍,宋传增的治疗已经花费了30多万元,为了给孩子治病,宋士杰已经欠下了十几万元的外债。但是,哪怕花再多的钱,作为父亲的宋士杰从来没有放弃过,用他的话说,就是要尽到一个做父亲的责

任。据小传增的主治医师介绍,现在小传增白血病复发很不乐观,因为他对化疗药物不太敏感了,即使找到配型做骨髓移植,胜算也不大。2月7日,记者来到医院看望了小传增,他显得没有什么精神。躺在母亲怀里的他脸色煞白。

记者问小传增的梦想是什么,他轻轻地动了动嘴角说:“我想快点好起来去上学,我的寒假作业都做完了,老师还说得检查呢。”孩子的父亲说,寒假之前,小传增要他承诺,只要期末考试能考双百,就得买一个玩具电动小飞机和一辆小汽车作为奖励,而考试之后小传增却有一门科目考了99分。“当时他就说‘爸爸,我考了一个100分,你光给我买个小飞机吧,小汽车我就不要了’,我并没有答应他,后来他就给他舅舅打电话,他舅舅给他买了一个电动的小飞机,那天孩子特别高兴,饭吃得也特别多,看着他吃得这么香,我的泪就流出来了。”说话间,记者看到了这个坚强的父亲眼角转动着泪水。窗外的雪还在下,在路上的雪花部分已经融化,而在医院阳台上看雪的小传增,哪怕是经受了四年的病痛折磨,却依然坚强地走了下来,生命中一半的时间都是在与病魔抗争,而自己的梦想像白雪一样纯洁地充斥着内心,从未融化。

■欲遗体捐赠回报社会

“大夫说孩子的病情一天比一天严重,我们全家做了一个决定,孩子万一哪一天坚持不住了,我们就把孩子的遗体捐赠了,一方面是有利于医学上搞科研,另一方面,孩子活着没有对社会作出贡献,等走了以后,希望他能发挥自己最后的价值。”宋士杰说道。据介绍,做出这个决定,是他经过深思熟虑的。他说,自己村子里也有年轻早逝的,火化之后人的遗体就变成了一把灰,埋在地里没有任何价值。虽然家里孩子的奶奶不懂得什么是遗体捐赠,但是当宋传增给她老人家解释完之后,孩子的奶奶也同意了。“当时我母亲就问我什么是遗体捐赠,我就慢慢给她解释,后来母亲也同意了,我父亲因病去世十几年了,家里的事情多半是母亲做主,母亲是一个通情达理的人。”

最后,宋士杰说,他不懂得遗体捐赠的程序,也不知道联系哪个部门,希望能有人指导一下他如何办理,把节省下来的时间放在照顾孩子身上。“看看能不能联系一下,遗体捐赠的话应该办理什么手续,我怕到时候再联系来不及,看孩子这病情,说不定哪一天就没了,如果能遗体捐赠,就算是孩子回报社会的唯一方式了。”
(记者 姚付林)



都是超载惹的祸

9日上午11时,在峰城区底阁镇甘沟的一条路上,一辆满载砖头的大货车转弯时,车上砖头散落一地,造成交通堵塞。车主赶紧将地上的砖头重新装车。据目击者称,肇事货车超载严重,所幸未伤到人。
(记者 王萍 摄)

雪沐青檀

马年新春,我市喜降瑞雪,雪后的青檀寺银装素裹,清幽洁净,登高望远,雪沐青檀,就像是一幅美丽的水墨画,吸引了很多摄影爱好者和游客前来观景拍照。

(通讯员 张济春 摄)



乘客突发疾病 车站紧急救助

近日,家住河北省三河市的市民张先生拨打本报热线,感谢滕州火车站的工作人员对他的帮助。“真的非常感谢车站的工作人员,特别是值班站长陈磊,他们一直在医院陪我,直到我家人来到才离去,真的太感谢了。”

2月7日凌晨0:43分,在家过完春节的张先生坐火车返回上班的地方,在Z9次列车上他感到身体不适,列车工作人员了解到他的情况后,向滕州火车站发出了乘客突发疾病需停车救治的命令,值班站长陈磊接到通知后,第一时间将情况汇报给值班干部,并立即拨打了120。

当Z9列车停靠站台时,车站值班干部、值班站长等人早已在站台做好接车准备,第一时间将张先生送到了滕州市人民医院。考虑到张先生没有家人陪同,车站安排2名职工到医院陪护。车站陪护人员等张先生的家属从老家赶到后才离开医院。
(特约记者 王雪纯)

东方爱婴 专业的早期教育学校

家庭+学校+社会
三位一体
早期教育服务

早教班

招生0-6岁宝宝,每班设置6-10人。东方爱婴IMTS交互多媒体教学系统授课,让孩子在玩中学习,快乐中成长。

开设课程:0-6个月课程、探索和启蒙课程、感觉统合课程、音乐花园、童话王国课程、科学课程、数学课程、音乐II段和III段课程、英语课程。

天天班

每班最低设置16人,两教一保,招生1.6-6岁健康宝宝,有半日班和全日班两种,快乐中发展,环境中育人。

开设课程:礼仪、语言、创意美术、科学、数学思维、体操运动、音乐花园、英语、阅读。

特长班将开设 认字、口才、轮滑、舞蹈、绘画、围棋。

地址:新昌路326号(与华山路交界处向东10米路北)

电话:0632-5277999 5277998 亲情是天生的 爱需要学习



上海老周红木

诚信至上 品牌典范 2012-2013年中国十大品牌 民国时期,美龄款式套床融合新时代生活家具
专营老挝红酸枝、沙发、套房为主,购老周五件套老挝红酸枝套房,赠送奖品,有海南黄花梨、小叶紫檀手链或沉香挂件任选一件。

地址:君山路贵诚购物中心四楼北首中段老周红木旗舰店卖场 电话:15263215588 8778188

